
Áldozati vasárnap
a Budavári Evangélikus Egyházközségben

2020. október 18.

Kedves Testvérek!

Ebben az évben a munkatervünk címe ez a kis szócska lett:
HA... A  tervezéseink  közben  sok-sok  bizonytalanság
fogalmazódik  meg.  De  a  Szentírásban  is  vannak  olyan
mondatok,  amelyek  ezzel  a  szóval  kezdődnek.
Templomszentelési  ünnepünkhöz  közeledve  azt  a
zsoltárverset emelem ki, amely így szól: Ha az Úr nem építi
a  házat,  hiába fáradnak az  építők.  (Zsolt  127.1.)  Tudjuk,
hogy Isten ma is tud munkálkodni, s a mi szeretetünket és
erőnket felhasználva is építi egyházát.

Ebben az évben a Bécsi Kapu téri templomunk felszentelésének 125. évfordulóját
ünnepeljük. Ehhez az ünnephez kötötten hirdettük meg évekkel ezelőtt az áldozati
vasárnapot.
Hálát adunk a templomunkért, és hitvalló módon teszünk ilyenkor bizonyságot arról,
hogy a templom és a gyülekezet fontos számunkra, s tudjuk, hogy mi Isten kezében
eszközök lehetünk a lelki építkezésben. 

 Október  18-án, vasárnap  –  a  szokott  rendben  lesznek  délelőtti
istentiszteleteink. A 11.00-kor kezdődő istentiszteletünk keretében megáldjuk
a jubiláló házaspárokat. Igét hirdet dr. Fabiny Tamás püspök. 

 Az istentisztelet után a felújított kápolna megáldására kerül sor.
2019-ben az áldozati vasárnap adományát a kápolna felújítására gyűjtöttük. A
befolyt több, mint 2.000.000,-Ft nagy segítséget jelentett ahhoz, hogy a teljes
felújítás, szigetelés, padlócsere, festés és műszaki fejlesztés megtörténhessen.

 Október  18-án  vasárnap  18.00  órakor  pedig  a  Budavári  Gospel  Kórus
ajándékoz meg születésnapi koncertjével.

Ebben az évben az áldozati vasárnap adományait a templomunk média-
fejlesztésére fogjuk fordítani. 
A járványhelyzet  miatt  fontossá  lett  az,  hogy  a  gyülekezeti  alkalmakat,
istentiszteleteket  és  ünnepeket  az  internet  segítségével  közvetítsünk.  A
karantén alatt a műszaki eszközöket kölcsön kaptuk magánszemélyektől, s így
valósulhattak meg  a  felvételek.  Most  arra  törekszünk,  hogy  az  interneten
keresztül  az élő,  egyidejű  adás is  lehetővé  váljon.  Szeptember 14-én
teszteltünk egy berendezést,  (kamera, átjátszó, internetközvetítő,  hangátvitel)



amely  nagyszerű  közvetítést  biztosított.  A felvétel  azóta  is  megtekinthető:
https://youtu.be/0VQRhqf2f0U

A  presbitérium  döntése  alapján  az  áldozati  vasárnapon  befolyó
adományok  10%-t  rászoruló  evangélikus  gyülekezetek  támogatására,
10%-t pedig a gyermekek közötti szolgálat támogatására fordítjuk, hogy
így fejezzük ki szolidaritásunkat azok felé, akik a mienkénél sokkal rosszabb
körülmények  között  élnek,  és  így  tegyünk  hitet  amellett,  hogy  fontos
számunkra a jövő! 

Szeretettel hívjuk, várjuk hittestvéreinket 2020. októberében, 
a reformáció hónapjában minden istentiszteletünkre, 

külön szeretettel az áldozati vasárnapra!
Éljük meg örömmel és lelkesedéssel azt, hogy a lutheri reformáció késői

utódaiként az evangélium ereje által élhetünk!

Kérjük, hogy az adományát nevével ellátott borítékban helyezze a perselybe!
Ha nem tud részt venni az áldozati vasárnapon, akkor az adományát november 15-
ig juttassa  el  névvel  ellátott  borítékban  a  Lelkészi  Hivatalba,   átutalással  vagy
csekken  egyházközség  számlájára.  (OTP -  11702036-22377827) Kérjük,  hogy  a
közleményben tüntesse fel: ÁLDOZATI VASÁRNAP 2020. 

Az így  befolyó  adományokat  kizárólag  a  fent  megnevezett  célokra  fogjuk
fordítani! A befolyt adományokról és felhasználásukról részletes tájékoztatót adunk
a honlapunkon és a Budavári Hírmondóban.

A 91. zsoltár egyik „Ha” szavával köszöntjük a testvéreket: 
Ha az URat tartod oltalmadnak, a Felségest hajlékodnak, nem érhet téged baj,
sátradhoz  közel  sem férhet  csapás.  Mert  megparancsolja  angyalainak,  hogy
vigyázzanak rád minden utadon. (91. Zsoltár 9-11.) 

Erős vár a mi Istenünk! 

Bence Imre Heinczinger Orsolya s.k.

igazgató lelkész felügyelő

Péter Zoltán Dr Fabiny Tamás Bencéné Szabó Márta 

lelkész püspök, lelkész lelkész

Budapest, 2020. szeptember 20. 

https://youtu.be/0VQRhqf2f0U

